

# PODER JUDICIÁRIO DA UNIÃO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 18ª REGIÃO

# BOLETIM INTERNO

Nº 08/03

# GOIÂNIA - GOIÁS

#### NOTA

Recomenda-se a divulgação do inteiro teor deste Boletim Interno entre todos os Juízes e servidores do Tribunal, para fins de ciência e observância dos prazos dele decorrentes.



# PODER JUDICIÁRIO DA UNIÃO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO - 18ª REGIÃO

# BOLETIM INTERNO

Veículo Oficial de divulgação desta Corte Trabalhista, criado pela Resolução Administrativa nº 06, de 24 de março de 1993, publicada no Diário da Justiça do Estado de Goiás de 31 de março de 1993.

ANO	<b>VOLUME</b>	$N^o$
2003	I	08



## TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 18ª REGIÃO

**PRESIDENTE** 

Ex.<sup>ma</sup> Sra. Juíza KATHIA MARIA BOMTEMPO DE ALBUQUERQUE

**VICE-PRESIDENTE** 

Ex.<sup>ma</sup> Sra. Juíza DORA MARIA DA COSTA

SECRETÁRIO-GERAL DA PRESIDÊNCIA
PAULO MÁRCIO CASTILHO DE SOUZA PEREIRA

DIRETOR-GERAL DE SECRETARIA
RICARDO WERBSTER PEREIRA DE LUCENA

DIRETOR DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS **JOSÉ EVERSON NOGUEIRA REIS** 

FICHA TÉCNICA

PRODUÇÃO EDITORIAL:

DIRETORIA DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS

COMPOSIÇÃO E ARTE FINAL

CARLOTA MARIA SIMÕES RIBEIRO APARECIDA LÚCIA LOURENÇO DA SILVA

# ÍNDICE

1 - EXPEDIENTES DO TRIBUNAL PLENO	
1.1 - RESOLUÇÕES ADMINISTRATIVAS 1.2 - CERTIDÕES	
2 - EXPEDIENTES DA PRESIDÊNCIA	
2.1 - PORTARIAS NORMATIVAS2.2 - PORTARIAS DIVERSAS2.3 - DESPACHOS1	9
3 - EXPEDIENTES DA SECRETARIA DA CORREGEDORIA REGIONAL	
3.1 - EDITAIS	2
4 - EXPEDIENTES DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA	
4.1 - COMUNICAÇÃO INTERNA154.2 - CONVOCAÇÃO DE JUÍZES15	2
5 - EXPEDIENTES DA DIRETORIA-GERAL	
5.1 - PORTARIAS DIVERSAS1.5.2 - DESPACHOS1.	
6 - EXPEDIENTES DO ORDENADOR DE DESPESAS	
6.1 - DIÁRIAS16.2 - SUPRIMENTO DE FUNDOS16.3 - INDENIZAÇÃO DE TRANSPORTE1	8
7 - EXPEDIENTES DA DIRETORIA DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS	
7.1 - ALTERAÇÃO DE FÉRIAS157.2 - PROGRAMAÇÃO DE FÉRIAS15	8
8 - EXPEDIENTES DIVERSOS	
8.1 - DIVERSOS	1

#### 1 - EXPEDIENTES DO TRIBUNAL PLENO

#### 1.1 - RESOLUÇÕES ADMINISTRATIVAS

#### RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 25/2003

CERTIFICO E DOU FÉ que o egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, em sessão extraordinária hoje realizada, sob a Presidência da Exmª Juíza-Presidente KATHIA MARIA BOMTEMPO DE ALBUQUERQUE, presentes os Exmos juízes DORA MARIA DA COSTA, LUIZ FRANCISCO GUEDES DE AMORIM, PLATON TEIXEIRA DE AZEVEDO FILHO, IALBA-LUZA GUIMARÃES DE MELLO e SAULO EMÍDIO DOS SANTOS, presente também a Exmª Procuradora do Trabalho, dra IARA TEIXEIRA RIOS, RESOLVEU, por unanimidade, tendo em vista o que consta da RA-12/2003, convocar a Exm<sup>a</sup> Juíza-Titular da 7ª Vara do Trabalho de Goiânia, ANTÔNIA HELENA GOMES BORGES TAVEIRA, para atuar neste Tribunal, em substituição ao Exmº juiz SAULO EMÍDIO DOS SANTOS, durante o afastamento de Sua Excelência para fruição de férias, no período de 14 de julho a 13 de agosto de 2003.

Sala de Sessões, aos quinze dias do mês de abril de 2003 Goiamy Póvoa

Secretário do Tribunal Pleno

#### RESOLUCÃO ADMINISTRATIVA Nº 26/2003

CERTIFICO E DOU FÉ que o egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, em sessão ordinária hoje realizada, sob a Presidência da Exma Juíza-Presidente KATHIA MARIA BOMTEMPO DE ALBUQUERQUE, presentes os Exmos juízes DORA MARIA DA COSTA (Vice-Presidente), OCTÁVIO JOSÉ DE MAGALHÃES DRUMMOND MALDONADO, LUIZ FRANCISCO GUEDES DE AMORIM, PLATON TEIXEIRA DE AZEVEDO FILHO, IALBA-LUZA GUIMARÃES DE MELLO e SAULO EMÍDIO DOS SANTOS, presente também a Exmª Procuradora do Trabalho, dra IARA TEIXEIRA RIOS, tendo em vista o que consta do processo PA-473/2003 (MA-11/2003), RESOLVEU, por unanimidade, pronunciarse pela regularidade da TOMADA DE CONTAS relativa ao exercício de 2002, nos termos do artigo 14, inciso X, da Instrução Normativa nº 12/96, do Colendo Tribunal de Contas da União

Sala de Sessões, aos vinte e três dias do mês de abril de 2003 Goiamy Póvoa

Secretário do Tribunal Pleno

#### RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 27/2003

CERTIFICO E DOU FÉ que o egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, em sessão extraordinária hoje realizada, sob a Presidência da Exmª Juíza-Presidente KATHIA MARIA BOMTEMPO DE ALBUQUERQUE, presentes os Exmos juízes DORA MARIA DA COSTA (Vice-Presidente), OCTÁVIO JOSÉ DE MAGALHÃES DRUMMOND MALDONADO, LUIZ FRANCISCO GUEDES DE AMORIM, PLATON TEIXEIRA DE AZEVEDO FILHO, IALBA-LUZA GUIMARÃES DE MELLO e SAULO EMÍDIO DOS SANTOS, presente também o Exmº Procurador do Trabalho, dr. ELVÉCIO MOURA DOS SANTOS, considerando o feriado nacional de 1º de maio (Dia do Trabalhador), previsto no art. 102 do Regimento Interno; e considerando a necessidade de manter determinadas atividades essenciais funcionando regularmente na Justiça do Trabalho da 18ª Região,

RESOLVEU, por unanimidade, convocar o Excelentíssimo Juiz ALDON DO VALE ALVES TAGLIALEGNA, Titular da 10<sup>a</sup> Vara do Trabalho de Goiânia, para atuar neste Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, na condição de plantonista, respondendo pelo 1º e 2º grau, durante o período de 1º a 4 de maio de 2003: designar os servidores JOSÉ CUSTÓDIO NETO, ocupante de cargo da carreira de Técnico Judiciário, e WÂNIA STELA MEIRELLES BORGES, ocupante de cargo da carreira de Analista Judiciário, Especialidade Execução de Mandados, ambos do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para, no mesmo período, na condição de plantonistas, atuarem como Diretor de Secretaria e Oficial de Justiça, respectivamente, no âmbito desta 18ª Região da Justiça do Trabalho; e, ainda, designar os servidores DIMAS CARRILHO GOMES e RICARDO LOURÊNCIO PEREIRA, ocupantes de cargos da carreira de Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal para, na condição de plantonistas, atuarem na Diretoria de Serviço de Cadastramento Processual, para recebimento de petições, protocolos, encaminhamentos e demais providências pertinentes, sendo que o primeiro atuará nos dias 1º e 2, e o segundo nos dias 3 e 4 de maio do corrente ano.

Sala de Sessões, aos 25 dias do mês de abril de 2003

Goiamy Póvoa

Secretário do Tribunal Pleno

#### RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 28/2003

CERTIFICO E DOU FÉ que o egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, em sessão extraordinária hoje realizada, sob a Presidência da Exmª Juíza-Presidente KATHIA MARIA BOMTEMPO DE ALBUQUERQUE, presentes os Exmos juízes DORA MARIA DA COSTA (Vice-Presidente), OCTÁVIO JOSÉ DE MAGALHÃES DRUMMOND MALDONADO, LUIZ FRANCISCO GUEDES DE AMORIM, PLATON TEIXEIRA DE AZEVEDO FILHO, IALBA-LUZA GUIMARÃES DE MELLO e SAULO EMÍDIO DOS SANTOS, presente também o Exmº Procurador do Trabalho, dr. ELVÉCIO MOURA DOS SANTOS, RESOLVEU, por unanimidade, referendar a Portaria TRT 18<sup>a</sup> GP/GDG nº 163/2003, que estabelece critérios para promoção de servidores exercentes de cargo efetivo do Quadro de Pessoal do TRT da 18ª Região.

Sala de Sessões, aos vinte e cinco dias do mês de abril de 2003

Goiamy Póvoa

Secretário do Tribunal Pleno

#### RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 29/2003

CERTIFICO E DOU FÉ que o egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, em sessão extraordinária hoje realizada, sob a Presidência da Exmª Juíza-Presidente KATHIA MARIA BOMTEMPO DE ALBUQUERQUE, presentes os Exmos juízes DORA MARIA DA COSTA, OCTÁVIO JOSÉ DE MAGALHÃES DRUMMOND MALDONADO, LUIZ FRANCISCO GUEDES DE AMORIM, PLATON TEIXEIRA DE AZEVEDO FILHO, IALBA-LUZA GUIMARÃES DE MELLO e SAULO EMÍDIO DOS SANTOS, presente também o Exmº Procurador do Trabalho, dr. ELVÉCIO MOURA DOS SANTOS, RESOLVEU, por unanimidade, convocar o Exmº Juiz-Titular da 2ª Vara do Trabalho de Goiânia, EUGÊNIO JOSÉ CESÁRIO ROSA, para atuar neste Tribunal, em substituição a Exma Juíza IALBA-LUZA GUIMARÃES DE MELLO, durante o afastamento de Sua Excelência para fruição de férias, no período de 23 de junho a 23 de julho de 2003.

Sala de Sessões, aos vinte e cinco dias do mês de abril de 2003

Goiamy Póvoa

Secretário do Tribunal Pleno

#### 1.2 - CERTIDÕES

#### Processo PA - 543/2003 - MA - 10/2003

Relator (a): : Juíza DORA MARIA DA COSTA Interessado(s): Juiz SAULO EMÍDIO DOS SANTOS

Assunto : Requer férias

DECISÃO : Por unanimidade, o Tribunal deferiu as férias do Exmº Juiz SAULO EMÍDIO DOS SANTOS, para serem fruídas no período de 14 de julho a 13 de agosto de 2003, conforme requerido, nos termos do voto da Juíza-Relatora.

#### 2 - EXPEDIENTES DA PRESIDÊNCIA

#### 2.1 - PORTARIAS NORMATIVAS

#### PORTARIA GP/GDG Nº 195, de 28.4.03

A JUÍZA-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

CONSIDERANDO a necessidade de padronizar a formatação dos acórdãos proferidos pelo Tribunal, visando maior eficiência e qualidade;

CONSIDERANDO os estudos realizados nos autos do Processo Administrativo nº 730/2002, bem como as sugestões formuladas pelos Chefes de Gabinetes dos Juízes do Tribunal,

RESOLVE, ad referendum do Egrégio Tribunal Pleno:

Art. 1º Estabelecer que, a partir de 5 de maio de 2003, a confecção de acórdãos proferidos pelo Tribunal deverá observar as normas constantes do Anexo a esta Portaria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Juíza KATHIA MARIA BOMTEMPO DE ALBUQUERQUE

Presidente do Tribunal Regional do Trabalho

18<sup>a</sup> Região

#### **ANEXO**

Normas referentes à formatação dos acórdãos:

- 1.Editor de texto: WordPerfect 8;
- 2. Configuração da página:
- 2.1. Tipo A4;
- 2.2. Margem superior 2,5 cm;
- 2.3. Margem inferior 2,0 cm;
- 2.4. Margem direita 2,0 cm;
- 2.5. Margem esquerda 3,5 cm.
- 3. Letra:
- 3.1. Tipo Courier New;
- 3.2. Tamanho 12.
- 4. Espaçamento entre linhas: 1,5 cm.

- 5. Documento:
- 5.1. Cabeçalho: dele deverão constar os seguintes dados, conforme o caso, observadas a ordem abaixo e a concordância nominal:

RELATOR : REVISOR : PARTE : ADVOGADO : ADVOGADO : ADVOGADO :

OU

REDATOR:
DESIGNADO:
RELATOR:
REVISOR:
PARTE:
ADVOGADO:
PARTE:
ADVOGADO:
5.2. Estrutura:

- 5.2.1. Identificação do processo: número, em todas as folhas, na margem superior esquerda, juízes, partes e advogados;
- 5.2.2. Ementa;
- 5.2.3. Acórdão;
- 5.2.4. Relatório;
- 5.2.5. Voto;
- 5.2.6. Conclusão.
- 5.3. Títulos das matérias: caixa alta.
- 5.4. Tabulação: 4,0 cm e 4,7 cm.
- 6. Espaçamento entre:
- 6.1. Ementa e Acórdão 2 cm;
- 6.2. Acórdão e Relatório 2 cm;
- 6.3. Relatório e Voto 2 cm;
- 6.4. Voto e Conclusão 2 cm.
- 7. Impressão: a impressão dos documentos deverá ser feita nas impressoras de modelo LEXMARK OPTRA E312.
- 8. Rodapé: na última página, alinhado à direita, identificando o nome e o local de gravação do arquivo.
- 9. Numeração das páginas: no centro da base do documento, para que seja evitado equívoco com a numeração dos autos.
- 10. Nos termos do art. 72 do Regimento Interno, os acórdãos serão assinados somente pelos relatores ou redatores designados, à exceção dos processos de rito sumaríssimo, nos quais bastarão as respectivas certidões de julgamento, referendadas pelo relator ou redator.

#### 2.2 - PORTARIAS DIVERSAS

#### PORTARIA GP/GDG Nº 189, de 22.4.03

REVOGAR a designação da servidora IRANILDES ANGÉLICA DOS SANTOS, ocupante de cargo da carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, constante do Art. 5º da PORTARIA TRT 18ª GP/GDG nº 116/2003, a partir desta data.

#### PORTARIA GP/GDG Nº 190, de 22.4.03

DESIGNAR as servidoras abaixo relacionadas, para exercerem funções comissionadas deste Egrégio Tribunal, a partir de 14 de abril de 2003, como se especifica:

KEYLA DE MORAES MONTEIRO FONSECA, à disposição deste Egrégio Tribunal, Chefe do Setor de Capacitação e Desenvolvimento de Pessoal, Código TRT 18ª FC-4, da Diretoria de Serviço de Recursos Humanos, ficando, consegüentemente, dispensada de função idêntica da Secretaria da Oualidade e Ouvidoria:

HILDA MARIA DE PAULA REIS SÁ XAVIER, ocupante de cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, Assistente 2, Código TRT 18ª FC-2, da Diretoria de Serviço de Recursos Humanos, ficando, consequentemente, dispensada de função idêntica da Secretaria da Qualidade e Ouvidoria.

#### PORTARIA GP/GDG Nº 191, de 28.4.03

DISPENSAR o servidor MARCOS VENEREO DA COSTA, ocupante de cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, da função comissionada de Assistente 2, Código TRT 18ª FC-2, do Gabinete da Juíza-Presidente, a partir de 6 de maio de 2003.

#### PORTARIA GP/GDG Nº 192, de 28.4.03

REVOGAR, a partir de 6 de maio de 2003, a designação do servidor MARCOS VENEREO DA COTA, para apoiar nos trabalhos junto ao Juízo Auxiliar de Execução do CRISA -Consórcio Rodoviário Intermunicipal, consignada na PORTARIA TRT 18<sup>a</sup> GP/GDG nº 127/2003.

#### PORTARIA GP/GDG Nº 193, de 28.4.03

DESIGNAR a servidora LEILA KÁTIA DA SILVA COSTA FREITAS, ocupante de cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Código TRT 18<sup>a</sup> FC-2, do Gabinete da Juíza-Presidente, ficando, consequentemente, dispensada da função comissionada de Assistente 1, Código TRT 18ª FC-1, do Gabinete do Excelentíssimo Juiz SAULO EMÍDIO DOS SANTOS, a partir de 6 de maio de 2003.

#### PORTARIA GP/GDG Nº 194, de 28.4.03

CONSIDERAR REVOGADA, a partir de 24 de março de 2003, a designação do servidor FÁBIO REZENDE MACHADO, para apoiar nos trabalhos junto ao Juízo Auxiliar de Conciliação de Precatórios, consignada na PORTARIA TRT 18<sup>a</sup> GP/GDG nº 116/2003.

#### PORTARIA GP/GDG Nº 196, de 28.4.03

Art. 1º CONSIDERAR DESIGNADO o servidor ANTÔNIO CÉSAR BATISTA CORDEIRO, ocupante de cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão de Diretor da Secretaria de Coordenação Judiciária, Código TRT 18<sup>a</sup> CJ-3, nos seus afastamentos ou impedimentos legais e eventuais, a partir de 23 de abril de 2003.

Art. 2º CONSIDERAR REVOGADA, a partir de 23 de abril de 2003, a PORTARIA TRT 18ª GP/GDG nº 114/2001.

#### PORTARIA GP/GDG Nº 197, de 28.4.03

A JUÍZA-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais e regimentais,

CONSIDERANDO o êxito obtido com a celebração de convênios para pagamento de precatórios expedidos em desfavor de entidades de Direito Público;

CONSIDERANDO a firmatura de convênio que tem por objetivo os pagamentos das reclamatórias trabalhistas, em execução, movidos em face do Consórcio Rodoviário Intermunicipal S/A - CRISA;

#### **RESOLVE:**

Art. 1º DESIGNAR o Juiz do Trabalho Substituto CLEIDIMAR CASTRO DE ALMEIDA para, na condição de Juiz Auxiliar de todas as Varas do Trabalho deste Regional, funcionar nos processos de execução movidos em face do extinto Consórcio Rodoviário Intermunicipal S/A - CRISA, bem como atuar na tentativa de conciliação dos precatórios expedidos em desfavor das entidades de Direito Público, seguida a ordem cronológica de apresentação.

Art. 2º INCUMBE ao Juiz designado no art. 1º desempenhar as atribuições previstas na Portaria TRT 18<sup>a</sup> GP/SGP nº 02, de 23.01.2002 e na Portaria TRT 18<sup>a</sup> GP/GDG nº 024, de 24.01.2003, ficando mantidos todos os dispositivos nela contidos, inclusive a designação do Juiz do Trabalho Substituto FABIANO COELHO DE SOUZA.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Juíza KATHIA MARIA BOMTEMPO DE ALBUQUERQUE

Presidente do Tribunal Regional do Trabalho

18<sup>a</sup> Região

#### PORTARIA GP/GDG Nº 199, de 30.4.03

EXONERAR a servidora ADRIANA CRISTINA VAZ, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do cargo em comissão de Diretor de Serviço de Cadastramento Processual, Código TRT 18<sup>a</sup> CJ-2, a partir de 5 de maio de 2003.

#### PORTARIA GP/GDG Nº 200, de 30.4.03

Art. 1º NOMEAR o servidor MARCOS DOS SANTOS ANTUNES, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Serviço de Cadastramento Processual, Código TRT 18<sup>a</sup> CJ-2.

Art. 2º DISPENSAR o servidor em epígrafe da função comissionada de Assistente 5, Código TRT 18<sup>a</sup> FC-5, da Secretaria da Corregedoria Regional, a partir da data de efetiva posse e exercício no cargo para o qual foi nomeado no artigo anterior.

#### PORTARIA GP/GDG Nº 203, de 30.4.03

CONSIDERAR DESIGNADA a servidora CYNTHIA THEREZA XAVIER MENDONÇA, ocupante de cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, para substituir, em virtude de viagem para participar da Correição Periódica Ordinária nas Varas do Trabalho de Iporá, São Luís de Montes Belos e Goiás, a titular do Cargo em Comissão de Secretário da Corregedoria Regional, Código TRT 18<sup>a</sup> CJ-3, ocupado pela servidora IVONILDE RAMOS QUEIROZ, no período de 23 a 25 de abril de 2003.

#### 2.3 - DESPACHOS

#### **PROCESSOS DEFERIDOS:**

- -Juiz ALDON DO VALE ALVES TAGLIALEGNA (férias/suspensão) Exercício: 2001 (1º p.). Período suspenso: 24.3 a 26.3.03. Período pretendido: sine die. PA Nº 0218/03.
- -Juiz ANTÔNIO GONÇALVES PEREIRA JÚNIOR (férias/suspensão) Exercício: 2001 (2° p.). Período suspenso: 26.3.03. Período pretendido: sine die. PA N° 1714/99.
- -Juiz CLEIDIMAR CASTRO DE ALMEIDA (férias/suspensão) Exercício: 1999 (2º p.). Período suspenso: 19.3 a 21.3.03. Período pretendido: sine die. PA Nº 0325/03.
- -Juiz CLEIDIMAR CASTRO DE ALMEIDA (férias/concessão) Exercício: 1999 (1º p. 6 d - 2° p. 10 d.). Período pretendido: 1°.4 a 16.4.03. PA Nº 0325/03.
- -Juiz LUIZ EDUARDO DA SILVA PARAGUASSU (férias/suspensão) Exercício: 2002 (1º p.). Período suspenso: 28.3.03 e de 7.4 a 9.4.03. Período pretendido: 22.4 a 25.4.03. PA Nº 1609/01.
- -Juiz MARCELO NOGUEIRA PEDRA (férias/suspensão) Exercício: 1997 (1º p.). Períodos suspensos: 14.1, 15.1, 22.1, 28.1, 29.1.03 e 4.2 a 11.2.03. Período pretendido: sine die. PA Nº 0986/00.
- -Juiz MARCELO NOGUEIRA PEDRA (férias/concessão) Exercícios: 1995 (1º p. 1 d. e 2° p. - 1 d.) e 1997 (1° p. - 13 d.). Período pretendido: 22.4 a 6.5.03. PA N° 0986/00.
- -Juíza ANTÔNIA HÈLÈNA GÓMES BÖRGES TAVEIRA (férias/concessão) -Exercício: 2000 (1º p.). Período pretendido: 22.4 a 21.5.03. PAs Nos 0227/01, 0676/01 e 0798/02
- -Juíza MARIA APARECIDA PRADO FLEURY BARIANI (férias/concessão) -Exercício: 2001 (1º p.). Período pretendido: 14.7 a 12.8.03. PAs Nºs 1299/99 e 0372/01.
- -Juíza MARILDA JUNGMANN GONÇALVES DAHER (férias/concessão) Exercício: 2001 (2° p.). Período pretendido: 1°.7 a 30.7.03. PA Nº 2038/99.
- -Juíza NARA BORGES KAADI PINTO DE PASSOS CRAVEIRO (férias/concessão) -Exercício: 2001 (1º p.). Período pretendido: 22.4 a 21.5.03. PAs Nºs 0705/00 e 1025/01.
- -Juíza VIRGILINA SEVERINO DOS SANTOS (averbação/tempo de serviço) -Adicional por Tempo de Serviço. Total: 5.475 (cinco mil quatrocentos e setenta e cinco) días. Acerto financeiro referente a güingüênios. PA Nº 0522/03.

#### **DIVERSOS:**

-JUÍZA-PRESIDENTE DESTE TRIBUNAL - Homologa o resultado da avaliação da servidora abaixo relacionada, aprovada no estágio probatório, concedendo-lhe, portanto, a respectiva progressão funcional. PA Nº 0380/02.

SERVIDORA	EXERCÍCIO	FINAL DO ESTÁGIO PROBATÓRIO	
PATRÍCIA CUNHA NUNES	17.7.2000	16.7.2003	

-JUÍZA NARA CINDA ALVAREZ BORGES, no exercício da Titularidade da VARA DO TRABALHO DE MINEIROS - Solicita a consignação de referências elogiosas apresentadas pela Juíza-Corregedora deste Tribunal por ocasiáo da Correição Periódica Ordinária, realizada em 25.3.03, nos assentamentos funcionais do Diretor de Secretaria RENATO PEIXOTO MENDANHA e dos servidores ELVÂNIA OLIVEIRA VILELA, NILTÔNIO CARRIJO FLORES, PATRÍCIA LINCK, SANDRO ALVES IRINEU e VALDEMIR ALVES DA CRUZ, em virtude do bom nível alcançado pelas atividades desempenhadas pelos referidos servidores. PA Nº 0595/03.

#### 3 - EXPEDIENTES DA SECRETARIA DA CORREGEDORIA REGIONAL

#### **3.1 - EDITAIS**

#### EDITAL DE CORREIÇÃO PERIÓDICA Nº 03/2003

A Doutora KATHIA MARIA BOMTEMPO DE ALBUQUERQUE, Juíza-Presidente do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da Décima Oitava Região, em função corregedora, no uso de suas atribuições legais,

TORNA PÚBLICO, a todos quantos o presente Edital virem ou dele tiverem conhecimento, que no dia 07 de maio do corrente ano será realizada CORREIÇÃO PERIÓDICA ORDINÁRIA na 1ª Vara do Trabalho de Goiânia/GO, em conformidade com o disposto no artigo 682, inciso XI, da Consolidação das Leis do Trabalho, para o que fica cientificado o Excelentíssimo Senhor Juiz do Trabalho, em exercício no referido Órgão.

TORNA PÚBLICO, ainda, que estará à disposição das partes e advogados, autoridades locais e sindicatos, para receber reclamações e sugestões que tenham por finalidade o aprimoramento dos serviços da Justiça do Trabalho, no dia supramencionado.

Eu, IVONILDE RAMOS QUEIROZ, Secretária da Corregedoria Regional, lavrei o presente Edital nesta data.

Goiânia, 28 de abril de 2003.

Juíza KÁTHIA MARIA BOMTEMPO DE ALBUQUERQUE

Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região em função corregedora

#### 4 - EXPEDIENTES DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA

#### 4.1 - COMUNICAÇÃO INTERNA

PROGRAMAÇÃO DE FÉRIAS - MAIO DE 2003			
JUIZ DO TRABALHO	EXERCÍCIO	PERÍODO	
ALDIVINO A. DA SILVA	2002 - 2° p. 05.05.03 a 03.06.03 (3		
GENTIL PIO DE OLIVEIRA	2002 - 2° p.	05.05.03 a 03.06.03 (30dias)	
IMPLEMI	ENTAÇÃO DE QÜINQÜÍ	ÈNIOS	
JUÍZA DO TRABALHO	IMPLEMENTAÇÃO	QÜINQÜÊNIO	
ANA DEUSDEDITH PEREIRA	06.05.03	4°	
NARA CINDA ALVAREZ BORGES	14.05.03	3°	
NARAYANA TEIXEIRA HANNAS	06.05.03	1°	

#### 4.2 - CONVOCAÇÃO DE JUÍZES

OFÍCIO TRT 18<sup>a</sup> SGP Nº 134/03.

- -Juíza ALCIANE MARGARIDA DE CARVALHO Motivo: auxiliar na Vara do Trabalho de Luziânia, Estado de Goiás. Períodos: 23.4 a 24.4.03; 5.5 a 9.5.03 e 19.5 a 23.5.03. OFÍCIO TRT 18<sup>a</sup> SGP Nº 133/03.
- -Juíza CÉLIA MARTINS FERRO Motivo: auxiliar na 3ª Vara do Trabalho de Goiânia, Estado de Goiás. Período: 22.4.03. OFÍCIO TRT 18<sup>a</sup> SGP Nº 135/03.
- -Juíza JEOVANA CUNHA DE FARIA Motivo: auxiliar na 2ª Vara do Trabalho de Goiânia, Estado de Goiás. Período: 23.4, 24.4 e 25.4.03.
- -Juíza NARA BORGES KAADI PINTO DE PASSOS CRAVEIRO Motivo: auxiliar na 6<sup>a</sup> Vara do Trabalho de Goiânia, Estado de Goiás. Período: 14.4.03. OFÍCIO TRT 18<sup>a</sup> SGP Nº 130/03.
- -Juíza ROSANA RABELLO PADOVANI Motivo: auxiliar na 6ª Vara do Trabalho de Goiânia, Estado de Goiás. Período: 11.4 e 15.4.03. OFÍCIO TRT 18<sup>a</sup> SGP Nº 132/03.
- -Juíza ROSANA RABELLO PADOVANI Motivo: auxiliar na 8ª Vara do Trabalho de Goiânia, Estado de Goiás. Período: 8.4 e 10.4.03. OFÍCIO TRT 18<sup>a</sup> SGP Nº 129/03.
- -Juíza ROSANA RABELLO PADOVANI Motivo: auxiliar na 8<sup>a</sup> Vara do Trabalho de Goiânia, Estado de Goiás. Período: 22.4.03 até ulterior deliberação. OFÍCIO TRT 18<sup>a</sup> SGP Nº 131/03.

#### **5 - EXPEDIENTES DA DIRETORIA-GERAL**

#### 5.1 - PORTARIAS DIVERSAS

#### **PORTARIA GDG Nº 268, de 22.4.03**

CONSIDERAR DESIGNADOS os servidores abaixo relacionados, para exercerem, em caráter de substituição, funções comissionadas da Diretoria de Serviços Gerais, como se especifica:

CARIOLANO AFONSO DE CARVALHO, à disposição deste Egrégio Tribunal, Chefe do Setor de Portaria e Segurança, Código TRT 18ª FC-4, ocupada pelo servidor ENEDINO DA SILVA CARDOZO, no período de 18 de marco a 16 de abril de 2003, em virtude de licenca médica:

LEANDRO CÂNDIDO RAMOS DE ASSUNÇÃO, ocupante de cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Serviços Gerais, Especialidade Segurança e Transporte, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, Assistente 3, Código TRT 18ª FC-3, ocupada pelo servidor VALDEZ DA COSTA BRAGA, no período de 31 de março a 4 de abril de 2003, em virtude de licença-paternidade e de 5 a 15 de abril de 2003, em virtude de férias.

#### PORTARIA GDG Nº 269, de 22.4.03

REMOVER o servidor VALDIR FERREIRA DA COSTA, ocupante de cargo da carreira de Auxiliar Judiciário, Área Serviços Gerais, Especialidade Artes Gráficas, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, da 11ª Vara do Trabalho de Goiânia para a Diretoria de Serviços Gerais, a partir de 22 de abril de 2003.

#### PORTARIA GDG Nº 270, de 22.4.03

CONSIDERAR DESIGNADO o servidor JONAS GONZAGA DOS SANTOS, ocupante de cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Serviços Gerais, Especialidade Segurança e Transporte, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, para substituir, em virtude de férias, o titular da função comissionada de Assistente 4, Código TRT 18ª FC-4, do Gabinete do Juiz Representante do Ministério Público, ocupada pelo servidor IBIS BRITO SOUZA, no período de 21 a 30 de abril de 2003.

#### **PORTARIA GDG Nº 271, de 22.4.03**

CONCEDER ao servidor MARCOS VENEREO DA COSTA, ocupante de cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal desta Corte, licença para tratar de interesses particulares, na forma da regra estabelecida pelo artigo 91, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação alterada pela Medida Provisória nº 1.909-15/99, convalidada pela Medida Provisória nº 2.225-45/01, pelo período de três anos, a partir de 06 de maio de 2003.

#### PORTARIA GDG Nº 272, de 25.4.03

CONSIDERAR DESIGNADA a servidora MARIA ALINE GOMES CORREIA, à disposição deste Egrégio Tribunal, para substituir, em virtude de viagem para participar da Correição Periódica Ordinária nas Varas do Trabalho de Mineiros e Jataí, o titular da função comissionada de Chefe do Setor de Precatório e Requisitório, Código TRT 18ª FC-4, da Secretaria da Corregedoria Regional, ocupada pelo servidor ABSAYR GONÇALVES SOUZA, no período de 25 a 27 de março de 2003.

#### PORTARIA GDG Nº 273, de 25.4.03

CONSIDERAR DESIGNADO o servidor ORIEL DE SOUSA LIMA, ocupante de cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, para substituir, em virtude de licença médica, a titular da função comissionada de Assistente 5, Código TRT 18ª FC-5, da 7ª Vara do Trabalho de Goiânia, ocupada pela servidora MIRIAM DIAS FERREIRA, no período de 14 a 20 de abril de 2003.

#### **PORTARIA GDG Nº 274, de 25.4.03**

CONSIDERAR DESIGNADA a servidora MARY SILVA MARTINS PEREIRA, à disposição deste Egrégio Tribunal, para substituir, em virtude de férias, a titular da função comissionada de Assistente 4, Código TRT 18ª FC-4, da Diretoria de Serviço de Distribuição de Feitos e Cálculos Judiciais do 1º Grau, ocupada pela servidora LÍVIA FÁTIMA GONDIM, no período de 22 de abril a 1º de maio de 2003.

#### PORTARIA GDG Nº 275, de 25.4.03

CONSIDERAR DESIGNADO o servidor CARLOS ANTÔNIO OLIVEIRA VIEIRA, à disposição deste Egrégio Tribunal, para substituir, em virtude de férias, o titular da função comissionada de Oficial Especializado, Código TRT 18ª FC-4, da Vara do Trabalho de Rio Verde, ocupada pelo servidor CLAUDENIR PEREIRA DE SOUSA, no período de 22 de abril a 1º de maio de 2003.

#### **PORTARIA GDG Nº 276, de 25.4.03**

DESIGNAR o servidor CARIOLANO AFONSO DE CARVALHO, à disposição deste Egrégio Tribunal, para substituir, em virtude de férias, o titular da função comissionada de Chefe do Setor de Portaria e Segurança, Código TRT 18ª FC-4, da Diretoria de Serviços Gerais, ocupada pelo servidor ENEDINO DA SILVA CARDOZO, no período de 2 a 21 de maio de 2003.

#### PORTARIA GDG Nº 277, de 25.4.03

Retificar a PORTARIA TRT 18<sup>a</sup> GDG nº 073/2003, que remove a servidora LEILA KÁTIA DA SILVA COSTA FREITAS:

ONDE SE LÊ: "da 5ª Vara do Trabalho de Goiânia para a Secretaria da Qualidade e Ouvidoria,"

LEIA-SE: "da 5ª Vara do Trabalho de Goiânia para a Secretaria da Corregedoria Regional".

#### PORTARIA GDG Nº 278, de 28.4.03

CONSIDERAR DESIGNADOS os servidores abaixo relacionados, ambos ocupantes de cargos da carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Execução de Mandados, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, para exercerem, em caráter de substituição, funções comissionadas da Diretoria de Serviço de Distribuição de Mandados Judiciais de Goiânia, em virtude de férias dos titulares, como se especifica:

CANTÍDIO SOARES CARDOSO, Oficial Especializado, Código TRT 18ª FC-4, ocupada pelo servidor SÉRGIO MURILO DA MOTA E SILVA, no período de 14 de abril a 11 de maio de 2003:

RITA MEIRELES DOS SANTOS, Oficial Especializado, Código TRT 18ª FC-4, ocupada pelo servidor JOSÉ WILIAM PINHEIRO CARDOSO, no período de 14 de abril a 13 de maio de 2003.

#### PORTARIA GDG Nº 279, de 30.4.03

CONSIDERAR DESIGNADOS os servidores abaixo relacionados, para exercerem, em caráter de substituição, funções comissionadas da Secretaria da Corregedoria Regional, como se especifica:

ANTÔNIO GOULART BORGES, ocupante de cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Serviços Gerais, Especialidade Segurança e Transporte, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, Assistente 5, Código TRT 18ª FC-5, ocupada pelo servidor MARCOS DOS SANTOS ANTUNES, em virtude de viagem do titular para participar da Correição Periódica Ordinária nas Varas do Trabalho de Iporá, São Luís de Montes Belos e Goiás, no período de 23 a 25 de abril de 2003;

MARIA ALINE GOMES CORREIA, à disposição deste Egrégio Tribunal, Chefe do Setor de Precatório e Requisitório, Código TRT 18ª FC-4, ocupada pelo servidor ABSAYR GONÇALVES SOUZA, em virtude de viagem do titular para auxiliar na implementação do Juízo Auxiliar de Conciliação de Precatórios do Tribunal Regional do Trabalho da 14ª Região, no período de 22 de abril a 2 de maio de 2003.

#### **PORTARIA GDG Nº 280, de 30.4.03**

CONSIDERAR DESIGNADA a servidora LUCIANA MENDONÇA REZENDE CARDOSO, ocupante de cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, para substituir, em virtude de férias, o titular da função comissionada de Subdiretor de Secretaria, Código TRT 18ª FC-4, da 2ª Vara do Trabalho de Anápolis, ocupada pelo servidor MARCELO TERTULIANO DA SILVA, no período de 22 de abril a 2 de maio de 2003.

#### PORTARIA GDG Nº 281, de 30.4.03

CONSIDERAR DESIGNADOS os servidores abaixo relacionados para exercerem, em caráter de substituição, funções comissionadas da Secretaria do Tribunal Pleno, como se especifica: EDMILSON ARAÚJO GOMES, ocupante de cargo da carreira de Auxiliar Judiciário, Área Serviços Gerais, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, Chefe do Setor de Processamento de Dados, Código TRT 18ª FC-4, da Secretaria do Tribunal Pleno, ocupada pela servidora TAÍS DE NEVES E SOUSA, no período de 4 a 11 de abril de 2003, em virtude de licença-gala;

AMANDA FAGUNDES LIMA, à disposição deste Egrégio Tribunal, Assistente 3, Código TRT 18<sup>a</sup> FC-3, ocupada pela servidora MARIA DAS GRAÇAS LAURINDO, no período de 1º a 15 de abril de 2003, em virtude de férias.

#### PORTARIA GDG Nº 282, de 30.4.03

CONSIDERAR DESIGNADA a servidora RENATA BRANQUINHO CARDOSO, ocupante de cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, para substituir, em virtude de férias, a titular da função comissionada de Assistente 3, Código TRT 18ª FC-3, da 1ª Vara do Trabalho de Aparecida de Goiânia, ocupada pela servidora NEUSA MARIA DA SILVA ANGELONI, no período de 10 de abril a 9 de maio de 2003.

#### PORTARIA GDG Nº 283, de 30.4.03

CONSIDERAR DESIGNADOS os servidores abaixo relacionados, para exercerem, em caráter de substituição, funções comissionadas da Vara do Trabalho de Jataí, em virtude de férias dos titulares, como se especifica:

ENOQUE JOSÉ DE OLIVEIRA, ocupante de cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, Assistente 3, Código TRT 18ª FC-3, ocupada pelo servidor ARISTAL HONÓRIO DE LIMA JÚNIOR, no período de 22 de abril a 4 de maio de 2003, e Assistente 5, Código TRT 18ª FC-5, ocupada pelo servidor MANOEL MESSIAS DE MORAIS, no período de 5 a 16 de maio de 2003; DENILSA RODRIGUES TAVARES, à disposição deste Egrégio Tribunal, Assistente 3, Código TRT 18ª FC-3, ocupada pelo servidor ARISTAL HONÓRIO DE LIMA JÚNIOR, no período de 5 a 11 de maio de 2003.

#### PORTARIA GDG Nº 284, de 30.4.03

CONSIDERAR DESIGNADA a servidora SANDRA MACHADO DE MORAES, à disposição deste Egrégio Tribunal, para substituir, em virtude de férias, a titular da função comissionada de Assistente 4, Código TRT 18<sup>a</sup> FC-4, da Presidência, ocupada pela servidora LÚCIA MARIA DE MELO SILVA, no período de 16 de julho a 14 de agosto de 2001.

#### **PORTARIA GDG Nº 285, de 30.4.03**

CONSIDERAR DESIGNADA a servidora SINARA DE OLIVEIRA MORAIS PEIXOTO, ocupante de cargo da carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, para substituir, em virtude de férias, a titular da função comissionada de Assistente 5, Código TRT 18ª FC-5, da Presidência, ocupada pela servidora LÚCIA MARIA DE MELO SILVA, no período de 3 a 30 de julho de 2000.

#### 5.2 - DESPACHOS

#### **PROCESSOS DEFERIDOS:**

- -CARLA HIDALGO PETRAGLIA (férias/alteração) Período anteriormente marcado: 1°.7 a 30.7.03. Período pretendido: 1°.9 a 30.9.03. PA N° 0644/03.
- **-DÉRCIO LOPES PEREIRA** *(UNIMED)* inclusão. Dependente: filho. PA Nº 0677/03. **-EDUARDO CARVALHO CRAVEIRO RESENDE** *(licença prêmio por assiduidade)* Período: 5.5 a 2.8.03. PA Nº 0575/03.
- -FÁTIMA MARIA CARNEIRO (redução jornada de trabalho) cinquenta por cento Período: 18.3 a 13.9.03. PA Nº 1622/00.

- -FERNANDO COSTA TORMIN (licença-gala) Período: 4.4 a 11.4.03; (juntada/documento) - certidão de casamento. PA Nº 0639/03.
- -LEILA KÁTIA DA SILVA COSTA FREITAS (férias/alteração) Períodos anteriormente marcados: 22.4 a 2.5.03 e 3.11 a 21.11.03. Períodos pretendidos: 30.6 a 18.7.03 e 9.12 a 19.12.03, respectivamente. PA Nº 0667/03.
- -LUCIANA DA CUNHA MORALES ÁLVARES (UNIMED) inclusão. Titular. PA Nº 0654/03
- -MARCELO MENDES (licença/doença pessoa da familia) Período: 1º.4 a 15.4.03. PA Nº 0636/03.
- -MARNIZ PRUDENTE FARIA (férias/alteração) Períodos anteriormente marcados: 14.7 a 25.7.03 e 6.10 a 23.10.03. Período pretendido: 23.6 a 22.7.03. PA Nº 0596/03.
- -MÍRIAM DIAS FERREIRA (UNIMED) inclusão. Dependente: filha. PA Nº 0685/03. -NEUSA MARIA DA SILVA ANGELONI - (férias/alteração) - Períodos anteriormente marcados: 1º.7 a 15.7.03 e 5.12 a 19.12.03. Período pretendido: 10.4 a 9.5.03. OFÍCIO 1ª VT/APARECIDA DE GOIÂNIA Nº 614/03.
- -SILVINHA TELES PACHECO VALENTE (licença/tratamento de saúde) prorrogação. Período: 1º.4 a 30.5.03. PA Nº 1694/00.
- -SÔNIA SEBASTIANA PEREIRA MATOS (UNIMED) exclusão. Dependente: genitora. PA Nº 0662/03.
- -STEFA OLIVEIRA ARAÚJO GONÇALVES (licença/doença pessoa da família) -Período: 1º.4 a 15.4.03. PA Nº 0544/03.
- -SUELAINE DE AQUINO PORTO NUNES (licença-nojo) Período: 6.4 a 13.4.03. PA
- -TAÍS DE NEVES E SOUSA (licença-gala) Período: 4.4 a 11.4.03; (alteração/nome) -TAÍS DE NEVES E SOUSA TORMIN; (juntada/documento) - certidão de casamento. PA Nº 0640/03.
- -WESLEY PARREIRA SILVA (UNIMED) inclusão. Dependente: cônjuge. PA Nº 0681/03.

#### **DIVERSOS:**

SEBASTIÃO ARANTES JÚNIOR - Solicita o pagamento dos valores devidos, referentes ao exercício, em caráter de substituição, da função comissionada de Assistente 4, Código TRT 18<sup>a</sup> FC-4, da Diretoria de Serviço de Recursos Humanos. Períodos: 15.1 a 27.1.99 e 30.1 a 13.2.99. PA Nº 1117/02.

#### 6 - EXPEDIENTES DO ORDENADOR DE DESPESAS

#### 6.1 - DIÁRIAS

- -Juíza ALCIANE MARGARIDA DE CARVALHO Diárias: 1,5. Período: 23.4 a 24.4.03. Localidade: Luziânia/GO. PA Nº 0265/03.
- -ALAN GARCIA SOUZA Diárias: 2,5. Período: 23.4 a 25.4.03. Localidades: Iporá, São Luís de Montes Belos e Goiás/GO. PA Nº 0267/03.
- -IVONILDE RAMOS QUEIROZ Diárias: 2,5. Período: 23.4 a 25.4.03. Localidades: Iporá, São Luís de Montes Belos e Goiás/GO. PA Nº 0512/03.

- -MARCOS DOS SANTOS ANTUNES Diárias: 2,5. Período: 23.4 a 25.4.03. Localidades: Iporá, São Luís de Montes Belos e Goiás/GO. PA Nº 0676/03.
- **-PAULO HENRIQUE PLÁCIDO CAMARGO BARBOSA** Diárias: 0,5. Período: 10.4.03. Localidade: Anápolis/GO. PA Nº 0366/03.

#### 6.2 - SUPRIMENTO DE FUNDOS

#### TERMO DE CONCESSÃO DE SUPRIMENTO DE FUNDOS

Servidor: **PAULO ALVES CRISTOVAM JÚNIOR**. Finalidade: Despesas de pequeno vulto e de natureza urgente da Vara do Trabalho de Uruaçu-GO. PA Nº 0680/03.

Servidora: **RONAIR MARTA PROENÇA SILVA**. Finalidade: Despesas de pequeno vulto e de natureza urgente da Vara do Trabalho de Caldas Novas-GO. PA Nº 0675/03.

#### 6.3 - INDENIZAÇÃO DE TRANSPORTE

**-RICARDO WERBSTER PEREIRA DE LUCENA -** Itinerário: Goiânia/Caldas Novas/Goiânia. Período: 7.4 a 8.4.03. PA Nº 0083/03.

#### 7 - EXPEDIENTES DA DIRETORIA DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS

#### 7.1 - ALTERAÇÃO DE FÉRIAS

- **-ARNALDO ALVES BARBOSA** Período anteriormente marcado: 23.7 a 1º.8.03. Período pretendido: 14.7 a 23.7.03. REQUERIMENTO.
- **-ELDER FRANCA DE SOUSA** Período anteriormente marcado: 8.9 a 26.9.03. Período pretendido: 18.8 a 5.9.03. REQUERIMENTO.
- **-ELIANE BATISTA COSTA** Períodos anteriormente marcados: 22.4 a 1°.5.03 e 2.7 a 11.7.03. Períodos pretendidos: 2.7 a 11.7.03 e *sine die*, respectivamente. REQUERIMENTO.
- **-JANE LÚCIA DE MIRANDA MARIANO -** Períodos anteriormente marcados: 14.5 a 23.5.03 e 14.10 a 23.10.03. Períodos pretendidos: 12.8 a 21.8.03 e 7.1 a 16.1.04, respectivamente. REQUERIMENTO.
- **-LÍVIA FÁTIMA GONDIM** Período anteriormente marcado: 29.10 a 7.11.03. Período pretendido: 22.4 a 1°.5.03. REQUERIMENTO.
- **-MARCIONE ANTÔNIO BONFIM** Período anteriormente marcado: 22.4 a 1°.5.03. Período pretendido: 2.6 a 11.6.03. REQUERIMENTO.
- **-OSMANE FERNANDES MACIEL** Período anteriormente marcado: 7.7 a 24.7.03. Período pretendido: 2.12 a 18.12.03. REQUERIMENTO.
- **-REINALDO ALVES DOS REIS** Período anteriormente marcado: 2.6 a 21.6.03. Períodos pretendidos: 16.6 a 25.6.03 e 11.7 a 20.7.03. MEMO 7ª VT/GOIÂNIA Nº 31/03.

# 7.2 - PROGRAMAÇÃO DE FÉRIAS

PROGRAMAÇÃO DE FÉRIAS PARA O MÊS DE MAIO DE 2003			
SERVIDOR	EXERCÍCIO	PERÍODO	
ADALMAN RICARDO DE OLIVEIRA	2003	21/05/2003	30/05/2003
ADERLI MARIA PEREIRA PONTES	2003	05/05/2003	14/05/2003
ALEXANDRE DE AZEVEDO FELIPE	2003	05/05/2003	14/05/2003
ANA TERESINHA PEREIRA GOMES	2003	19/05/2003	17/06/2003
ANTÔNIO CÉZAR P. DE ANDRADE SILVA	2003	05/05/2003	14/05/2003
AURIMAR FERREIRA ARRAES	2003	21/05/2003	30/05/2003
CALIMÉRIO DIVINO DE OLIVEIRA FARIA	2003	12/05/2003	21/05/2003
CANTÍDIO SOARES CARDOSO	2003	12/05/2003	10/06/2003
D'ÁVILA VALÉRIA A. G. DO NASCIMENTO	2003	05/05/2003	14/05/2003
DIVINO NUNES DE FREITAS	2003	19/05/2003	07/06/2003
DORIVAN SIQUEIRA DOS SANTOS	2003	19/05/2003	28/05/2003
ELÊUS DÂMASO DE LIMA	2003	05/05/2003	16/05/2003
ELIANE PEIXOTO DA SILVA GUIMARÃES	2003	05/05/2003	14/05/2003
ELZA MARIA GOMES DE OLIVEIRA	2002	19/05/2003	17/06/2003
ENEDINO DA SILVA CARDOZO	2003	02/05/2003	21/05/2003
EURÍPEDES DE OLIVEIRA EMILIANO	2003	02/05/2003	11/05/2003
EVANDRO GOMES PEREIRA	2003	26/05/2003	04/06/2003
FÁBIO OLIVEIRA BORGES JÚNIOR	2003	19/05/2003	28/05/2003
GENAURA MARIA DA COSTA TORMIN	2003	05/05/2003	16/05/2003
HELENA NIKOFOTIS ANYFANTIS	2002	19/05/2003	28/05/2003
HÉRCULES MARTINS PONTES	2003	05/05/2003	14/05/2003
JOSÉ FERNANDO TEIXEIRA MENDES	2003	19/05/2003	28/05/2003
JOSÉ REIS CLEMENTE COSTA	2003	07/05/2003	16/05/2003
LETIS BUENO FERNANDES	2003	19/05/2003	28/05/2003
LUCÉLIA MEDEIROS DOS SANTOS	2003	05/05/2003	19/05/2003
LUIZ CARLOS FERREIRA DOS SANTOS	2003	12/05/2003	31/05/2003

# Boletim Interno nº 08 ..... Período de 16 a 30.04.03 - Pág. 20

LUZIETE DA COSTA COUTINHO	2002	19/05/2003	02/06/2003
LUZINETE ABUD DO NASCIMENTO	2003	06/05/2003	23/05/2003
MANOEL MESSIAS DE MORAIS	2003	05/05/2003	16/05/2003
MARCELO MENDES	2003	12/05/2003	10/06/2003
MARIA AUXILIADORA COSTA FERREIRA	2003	05/05/2003	14/05/2003
MARIANA NASCENTE VALLE	2002	05/05/2003	14/05/2003
MARLENE PEREIRA GARCIA	2003	13/05/2003	23/05/2003
MARY SILVA MARTINS PEREIRA	2003	05/05/2003	19/05/2003
MAURO NUNES BARBOSA	2003	12/05/2003	31/05/2003
MAX GOMES DE MOURA	2003	12/05/2003	21/05/2003
MURILO MARIANO RABELO	2003	05/05/2003	14/05/2003
NELSON PÓVOA CAVALCANTE COELHO	2003	05/05/2003	14/05/2003
NIALVA DE SOUZA FERNANDES	2003	05/05/2003	19/05/2003
PAULO CÉSAR MAGALHÃES FERREIRA	2003	05/05/2003	16/05/2003
RAIMUNDO BORGES MOREIRA	2003	05/05/2003	24/05/2003
RAQUEL MELO DE CARVALHO	2002	12/05/2003	21/05/2003
RAQUEL MELO DE CARVALHO	2003	22/05/2003	31/05/2003
REJANE DA ROCHA E SANTOS	2003	05/05/2003	14/05/2003
RENATA RIBEIRO BORGES	2003	19/05/2003	28/05/2003
RENATO GAYER MACHADO DE ARAÚJO	2003	05/05/2003	14/05/2003
RICARDO MATIAS PINHEIRO	2002	05/05/2003	14/05/2003
RODRIGO PENA	2003	05/05/2003	14/05/2003
SINARA DE OLIVEIRA MORAIS PEIXOTO	2003	05/05/2003	14/05/2003
TATIANA THOMÉ CARLOS MOREIRA	2003	19/05/2003	30/05/2003
TÚLIO CÉSAR FERREIRA LUCAS	2003	26/05/2003	13/06/2003
VALDETE DO CARMO CRUVINEL	2003	05/05/2003	14/05/2003
VALTAIR ROSA DE JESUS	2003	19/05/2003	07/06/2003
WELLINGTON PEREIRA COSTA	2003	05/05/2003	14/05/2003
WELLINTON LUÍS RODRIGUES DE FREITAS	2003	12/05/2003	10/06/2003
WINDER RIBEIRO DE LIMA	2003	14/05/2003	23/05/2003

#### 8 - EXPEDIENTES DIVERSOS

#### 8.1 - DIVERSOS

#### PORTARIA TRT 18<sup>a</sup> C.P.D. Nº 01, de 25.4.03

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE PROCESSO DISCIPLINAR instituída pela PORTARIA TRT 18<sup>a</sup> GP/GDG Nº 158/2003, no uso da atribuição prevista no artigo 149, §1°, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

RESOLVE:

Designar o servidor EDI CABRAL, à disposição desta Corte, exercente da função de Assistente 2 da Diretoria de Serviço de Recursos Humanos, para atuar como Secretário da Comissão.

Publique-se no Boletim Interno.

MARCOS BALDUÍNO DE OLIVEIRA

Presidente da Comissão de Processo Disciplinar

#### RELAÇÃO DE PORTARIAS E RESOLUÇÕES ADMINISTRATIVAS PUBLICADAS **NESTE BOLETIM INTERNO**

#### **TRIBUNAL PLENO** RESOLUÇÕES ADMINISTRATIVAS

Números:

de 25/03 a 29/03

## PRESIDÊNCIA

PORTARIAS NORMATIVAS PORTARIAS GP/GDG

Números:

195/03

**PORTARIAS DIVERSAS** PORTARIAS GP/GDG

de 189/03 a 194/03, 196/03, 197/03, 199/03, 200/03, 203/03

#### **DIRETORIA-GERAL** PORTARIAS DIVERSAS PORTARIAS GDG

Números:

de 268/03 a 285/03

#### COMISSÃO DE PROCESSO DISCIPLINAR PORTARIA TRT 18<sup>a</sup> C.P.D. Nº 01/03